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Neviem, koľko ľudí už vie a vzalo na vedomie, alebo aspoň počulo, že existuje Veľký plán na totálnu zmenu

spoločnosti v celosvetovom meradle. Ľudia ešte stále žijú v presvedčení, že máme demokraciu, liberalizmus,

viac či menej nezávislé politické strany a myslia si, že majú moc a vplyv aspoň vtedy, keď z času na čas idú k

voľbám, zvolia tú či onú stranu, ktorá ich bude zastupovať, aj keď potom na ňu ustavične frflú. Mnohí však

začínajú tušiť, že v skutočnosti reálny vplyv nemajú, pretože politiku ovládajú predovšetkým mediálne

korporácie, ktoré vytvárajú spoločenský obraz reality.
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Ak si myslíte, že ste práve otvorili stránku nejakého konšpiračného webu, mýlite sa: Veľký plán naozaj

existuje a nazýva sa Veľký reset (Great Reset). Je to zároveň aj názov päťdesiateho stretnutia Svetového

ekonomického fóra (WEF), ktoré sa konalo v júni 2020. Veľký reset teda nie je konšpirácia. Konšpirácia je

totiž obvykle skrytý alebo utajovaný manéver na vykonanie nejakého zlého tajného plánu. Veľký reset je

však na očiach a jeho predáci sú prešťastní, že sú na očiach verejnosti.

Počet osobností, ktorí ho podporujú – od princa Charlesa cez generálneho tajomníka OSN až po šéfov

Medzinárodného menového fondu (MMF) a generálneho riaditeľa spoločnosti British Petrol – je

impozantný. Keď sa do toho zapoja ľudia ako Bill Gates, George Soros, Al Gore, John Kerry, šéfovia

Microsoftu a ďalších megakorporácií a technologických gigantov, potom nám musí byť jasné, že

najmocnejšie a najvplyvnejšie osoby našej planéty to myslia smrteľne vážne. Veľký reset ďaleko presahuje

konšpiračnú teóriu; stáva sa z nej politika.

Na tohtoročnom otvorení stretnutia WEF vo švajčiarskom Davose dňa 22. mája jeho prezident, Klaus

Schwab, vyslovil sebavedomé slová:

Aby bolo jasné: budúcnosť nepríde sama od seba. Budúcnosť budujeme my, veľmi silná
komunita. My, tu vy v tejto miestnosti, máme prostriedky na zlepšenie stavu sveta. Musíme
konať spoločne ako zainteresované strany vo väčších komunitách a neslúžiť len svojim
vlastným záujmom, ale slúžiť komunite. My budujeme budúcnosť.
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Aká je tá budúcnosť? Je to budúcnosť, v ktorej by technológia mala vyriešiť všetky naše problémy, najmä

klimatické zmeny, pandémie, individualizmus i zlo kapitalizmu.

„Liberalizmus sa blíži ku koncu,“ prizvukuje Klaus Schwab, hoci sa zdá, že iba málokto si uvedomuje, že

sa skutočne blíži jeho koniec. Ak v liberalizme nie je priestor pre žiadne veľké naratívy, veľké mýty, žiadne

veľké idey, Klaus Schwab prichádza so svojím jednoduchým naratívom, ktorí všetci ľudia na svete, či chcú

alebo nechcú, musia prijať, lebo ide predsa „o dobro planéty, Matky prírody a o globálne
otepľovanie! A tu končia všetky žarty!Je zaujímavé, že nečakajú a hneď predkladajú hotové riešenia.

Kritici tvrdia, že je to v skutočnosti iba predstavenie pre masy. Nuž, ktovie? Isté je iba to, že akokoľvek dobre

myslené spochybňujúce názory o týchto otázkach sú absolútne neprípustné! Veď ako možno strácať čas

dlhými rečami a presviedčaním, keď ide o otázky prežitia ľudstva! Ani pri Covide-19 sa nesmelo diskutovať

a miliardárom vzrástli majetky o desiatky percent!

Hlavné je „nikdy nenechať nijakú krízu vyjsť nazmar“. Elity, politická trieda a médiá nepremárnili ani

zatiaľ poslednú takúto krízu. Využili ju na maximum. Dodalo im sebavedomia, keď videli, ako strachom

možno ľahko masy zmanipulovať. A Glenn Beck v knihe The Great Reset pripomína, ako sa na

presadzovanie väčšej globalistickej kontroly nad svetom využívajú rôzne „mimoriadne situácie“. Humbuk

okolo klimatických zmien je, samozrejme, hlavným prostriedkom, ktorý tieto elity využívajú na
vyvolanie paniky medzi masami, aby sa tieto vzdali svojich slobôd a spôsobu života.

Cieľ Veľkého resetu je veľmi ambiciózny, ale to dá rozum, že keď ide o záchranu planéty a ľudstva, iný ani

nemôže byť: zmeniť globálnu ekonomiku, odstrániť voľné trhy, zaviesť nový, ľahšie kontrolovateľný

ekonomický systém a zmeniť spôsob, akým ľudia uvažujú o súkromnom vlastníctve a o korporáciách. Je to

len malá obeť, keď ide o záchranu planéty. Hlavnými aktérmi nemajú byť národné štáty, ale megakorporácie

a veľké banky. Ony budú hlavnými politickými hráčmi. Ak štáty vôbec prežijú, budú tvoriť iba fasádu.

Neprajníci tvrdia, že to, čo sa nepodarilo marxistom a iným nepriateľom Západu, sa Schwabovi a WEF darí

bez námahy a že používanie kapitalisticky znejúceho jazyka by nás nemalo miasť. Keďže sa Veľký reset snaží

zmeniť celý svet – politicky, ekonomicky, kultúrne a sociálne – a dostať pod svoju nadvládu každého z nás,

Glenn Beck dokonca píše, že ide o nový a nebezpečný druh fašizmu:

Veľký reset si nebude nevyhnutne vyžadovať masové väznenie nespokojencov, celonárodnú
konfiškáciu podnikov alebo krvavú revolúciu. Svoje autoritárske ciele môže dosiahnuť bez
ozbrojencov či gulagov, pričom je prijateľný pre najbohatších a najlepšie prepojených ľudí na
svete. Áno, je to druh autoritárskeho, medzinárodného, socialistického fašizmu, ale nie je to
Marxov socializmus ani fašistické modely, ktoré si osvojil Benito Mussolini. Je to autoritárstvo
pre našu úplne novú technologicky vyspelú éru plnú korupcie. Je to fašizmus dvadsiateho
prvého storočia.

Radikálne elity, globalisti, OSN, MMF a Svetové ekonomické fórum (WEF), robia všetko pre to, aby radikálne

pretvorili život, ako ho poznáme, a nastolili svoju socialistickú zelenú utópiu.

Obľúbená fráza, ktorá sa medzi týmito ľuďmi vyskytuje, je „Build Back Better“ (Postavme znovu a lepšie).

Čo to znamená „postaviť znovu a lepšie“? Postaviť znovu a lepšie totiž znamená totalitnú vládu globálnej

technokratickej elity. Ak sa tento plán podarí, svet, v ktorom žijeme, bude na nepoznanie…
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Ako teda Joe Biden a jeho kamaráti z Veľkého resetu chcú napraviť globálnu ekonomiku v tejto zjavne

želanej budúcnosti? Jednoducho: „Veľká vláda“ sa postará o všetko, len tentoraz nie v národnom, ale v

globálnom meradle. Riadiť ju bude technokratická elita, nad ktorou my, obyčajní
smrteľníci, nebudeme mať ani takú biednu demokratickú kontrolu ako doteraz.

Na stránke weforum.org sa môžeme dočítať:

Vitajte v roku 2030. Vitajte v mojom meste – alebo lepšie povedané, v „našom meste“. Ja
nevlastním nič. Nevlastním auto. Nevlastním dom. Nevlastním žiadne spotrebiče ani
oblečenie. Možno sa vám to zdá zvláštne, ale pre nás v tomto meste to má zmysel. Všetko, čo
ste považovali za produkt, sa teraz stalo službou. Máme prístup k doprave, ubytovaniu, jedlu a
všetkým veciam, ktoré potrebujeme v každodennom živote. Všetky tieto veci sa jedna po
druhej stali bezplatnými, takže nakoniec pre nás nemá zmysel veľa vlastniť.

Schwab s nadšením vysvetľuje, ako nadchádzajúca technológia umožní úradom „vniknúť do doteraz

súkromného priestoru našej mysle, čítať naše myšlienky (!) a ovplyvňovať naše správanie“.

Ďalej predpovedá, že „Ako sa budú zlepšovať možnosti v tejto oblasti, bude vzrastať pokušenie
orgánov činných v trestnom konaní a súdov používať techniky na určovanie pravdepodobnosti
trestnej činnosti, posudzovanie viny alebo dokonca možné získavanie spomienok priamo z
mozgov ľudí.“ (…) „Dokonca aj prekročenie štátnej hranice môže jedného dňa zahŕňať

podrobné skenovanie mozgu na posúdenie bezpečnostného rizika jednotlivca.“

C. S. Lewis už v roku 1947 napísal: „To, čo nazývame mocou človeka nad prírodou, sa ukázalo ako

moc, ktorú niektorí ľudia vykonávajú nad inými ľuďmi, pričom príroda je jej nástrojom.“ (…) „

Dobytie prírody človekom, ak sa uskutočnia sny niektorých vedeckých plánovačov, znamená
vládu niekoľkých stoviek ľudí nad miliardami a miliardami ľudí.“

Lewis tým vyjadril hlboké obavy z toho, kam nás môže zaviesť neetická veda a neobmedzená technokracia.

Keď spojíme mediálnu hystériu a poplašné správy o veciach, ako je klíma a koróna, s miliardármi – či už sú

to Schwab, Soros alebo Gates –, ktorí veria, že vedia, čo je pre nás, obyčajných ľudí, najlepšie, vidíme, že

prorocké romány ožívajú veľmi reálne a veľmi desivo.

„Konvergencia fyzického, digitálneho a biologického sveta,“ píše Schwab, „je jadrom štvrtej

priemyselnej revolúcie.“ Schwab píše o sledovaní pohybu tovaru, zásielok i ľudí pomocou čipov

rádiofrekvenčnej identifikácie (RFID), akoby predpovedal počasie na toto leto. Jeho zoznam sa začína

„implantovateľnými technológiami“, potom sa veselo prechádza cez „autá bez vodiča“, „dizajnérske

bytosti“, „inteligentné mestá“, „umelú inteligenciu a rozhodovanie“ a tak ďalej, pričom „neurotechnológie“

zaväzujú uhlíkovo čiernu mašľu na konci.

Ovládať svet znamená ovládať vnímanie. Najmä v 21. storočí, v ére mediálnej dominancie internetu,

televízie a rozhlasu. V posledných týždňoch sme sa o tom presvedčili najmä vtedy, keď médiá v
západnom svete vytvárali realitu, ktorá sa nezakladala na faktoch. A každý, kto sleduje aj

iné informácie, si to rýchlo uvedomil. Na Západe sme svedkami zavŕšenia procesu budovania tzv. Nového

svetového poriadku, ktorý nie je konšpiračnou teóriou, ako v poslednom čase čoraz častejšie hovoria

globalisti.



Nedávno tieto slová vyslovil sám Joe Biden, ktorý vo svojom prejave 21. marca tohto roku na stretnutí tzv.

Business run table, teda okrúhleho stola amerického biznisu, amerických korporácií, vo svojom prejave

priamo povedal: „Chceme vytvoriť nový svetový poriadok a musíme ho viesť. A pritom musíme

zjednotiť zvyšok slobodného sveta.“

Hlavným hrdinom tohto nového veľkého príbehu bude príroda, matka príroda, planéta, globálne

otepľovanie a tak ďalej. Globalisti už roky tvrdia, že fosílne palivá sú zlé a že musíme prejsť na energiu z

obnoviteľných zdrojov, pretože je to ekologickejšie. Bolo jasne vyhlásené: odídeme od fosílnych palív,

odídeme od spaľovacích motorov, zredukujeme mobilitu ľudí. Ľudia budú cestovať menej, a ak budú

cestovať, tak vlakom alebo elektromobilmi a nakoniec autonómnymi autami, ktoré budú patriť globálnym

korporáciám.

Pritom sa musíme vyrovnať s rôznymi pandémiami, proti ktorým treba neúprosne a disciplinovane bojovať.

Základom liberálneho sveta bol konsenzus, dohoda, kompromis. To všetko akoby postupne odchádzalo do

minulosti, pretože najdôležitejšia je jednota, jednomyseľnosť, spoločný boj proti nepriateľovi a
každý, kto sa oddelí, je nepriateľ, zradca, ktorého treba zničiť. Ako za sovietskych čias. Ľudia nechápu, že

volaním po úplnej jednote sa jednoducho ruší pluralizmus a sloboda myslenia. Pred našimi očami sa

uskutočňuje reštart všetkého, čo má pôvod v gréckej filozofii, rímskom práve a
kresťanskej etike. Tieto procesy sa v posledných týždňoch zintenzívnili. Vo všeobecnosti sa však bojuje

proti svetu, ktorý sa odvoláva na Boha, proti transcendentnému Bohu, Božiemu zákonu, Božiemu poriadku.

V konečnom dôsledku je to však systém založený na lži. V epicentre tohto všetkého je Európska únia, a

to z dvoch dôvodov. V prvom rade je to Európska komisia, technokratický orgán, ktorý nie je kontrolovaný

žiadnym demokratickým spôsobom. Je to splnený sen technokratov, ktorý sa realizoval v
Európskej únii. Európska komisia neustále rozširuje svoje kompetencie a Súdny dvor v Luxemburgu jej v

tom aktívne pomáha, takže vlastne máme do činenia s technokratickým orgánom, ktorý realizuje celú
agendu NWO.

Potreba „Veľkého resetu“

Aj keď nerád súhlasím s davom z Davosu, aj ja si myslím, že Veľký reset je naozaj potrebný!
Potrebujeme ho, pretože naše súčasné systémy sú neudržateľné, pobádajúce ľudí, aby chceli všetko

okamžite a podľa možnosti bez námahy, často aj na úkor spoločného dobra.

Veľký reset by nám mohol pomôcť vyrovnať sa s rozpadom rodín, ktoré nemá čo nahradiť. Niečo treba

urobiť. Nastal čas na zásadnú zmenu v spoločnosti. Ak nezmeníme smer, súčasný systém sa už dlhšie

neudrží. Potrebujeme Veľký reset. Ale NIE ten Schwabov!

Dva možné „resety“

Môžeme povedať, že história sa točí okolo veľkých resetov. Sú obdobia, keď národy upadajú a nedokážu sa

pohnúť. Musia sa vydať smerom, ktorý určí ich budúcnosť. Treba však jasne povedať, že možné sú iba dva

resety. Ich detaily sa môžu líšiť podľa okolností, ale voľby sú iba dve.

Otázkou teda nie je, či bude Veľký reset, ale kedy bude.Schwab tvrdí, že ten jeho povedie k

lepšej budúcnosti, hoci recykluje staré splesnivené idey. Jeho Veľký reset sa iba snaží dať príťažlivejšiu
formu ľavicovým predstavám o centrálnom plánovaní, rovnostárskom sociálnom

https://www.whitehouse.gov/briefing-room/speeches-remarks/2022/03/21/remarks-by-president-biden-before-business-roundtables-ceo-quarterly-meeting/


štruktúrovaní a zmene ľudskej povahy, ktoré zlyhali v priebehu minulého storočia.

Okrem toho Schwabov Veľký reset je totalitárny a navyše ako všetky takéto odvážne dystopické vízie nového

sveta, sa ani slovom nezmieňuje o morálke. Toleruje každý druh hriechu a prenasleduje tých, ktorí

presadzujú normy cnosti. Je to svet bez morálky a bez Boha, ktorý vedie k chaosu. Veľký reset Klausa

Schwaba je odsúdený na neúspech.

Druhý veľký reset

Existuje lepší reset, ktorý však nenavrhuje Svetové ekonomické fórum, ale Matka Božia vo Fatime. Je

rovnako prispôsobený skutočným potrebám našej doby, vyzýva na úplnú premenu spoločnosti a je

adresovaný všetkým národom. Tu sa však podobnosti končia.

Keď sa Božia Matka v roku 1917 zjavila trom pastierikom vo Fatime, prihovárala sa svetu, ktorý sa nachádzal

v hlbokej kríze, s výzvou, aby sa kajal a obrátil – čiže, aby resetoval, lepšie povedané spravil nový reštart a

zároveň poskytla nový program pozostávajúci z modlitby, pokánia a zmeny života. Predpovedala tragické

dôsledky nedodržiavania jej posolstva, ktoré sa aj naplnili. Ak budeme naďalej ignorovať jej posolstvo,

čakajú nás ešte horšie veci.

Nakoniec toto posolstvo bolo potvrdené veľkým zázrakom, pri ktorom slnko „tancovalo“ na nebi pred 70-

tisícovým zástupom. Dokázala, že má prostriedky na uskutočnenie veľkých zmien, ak ju ľudia budú počúvať.

Balík dvoch resetov

Smutný stav sveta si vyžaduje Veľký reset. Mohli by sme povedať, že dejiny sveta od Fatimy v roku 1917 sú

bojom medzi dvomi resetmi: jedným navrhovaným Pannou Máriou a druhým presadzovaným

komunizmom, socializmom, nacizmom, sekularizmom, islamizmom a inými totalitnými ideológiami.

Ľavicové riešenia vždy navrhujú totalitné riešenia, ktoré sľubujú premenu všetkého bez toho, aby sa človek

obrátil k morálnemu životu a cnosti. Takéto schémy zamerané na človeka musia vždy žalostne zlyhať. Veľký

reset Klausa Schwaba treba úplne odmietnuť, pretože nerieši problém našich neprávostí, iba ich zhoršuje a

zavádza hrozný technologický dohľad Veľkého brata, a nie starostlivý pohľad milujúcej Matky.

Panna Mária žiadala o Veľký reset, ktorým by sme preorientovali svoje priority na Boha, nášho Stvoriteľa. Je

to vyzýva na premenu spoločnosti, v ktorej by bol Kristus opäť Kráľom. Hoci sa proti nej postaví všetka moc

a všetky peniaze sveta, konečné víťazstvo bude patriť Jej, ako nám to sľúbila.

Keďže Jej víťazstvo je isté, bolo by vrcholom nerozumu, keby sme Ju ignorovali.

***

Portál Christianitas.sk odporúča:

Kniha Plinia Corrêu de Oliveiru Revolúcia a Kontrarevolúcia bola po prvýkrát publikovaná ešte v

apríli 1959, a po vyše šesťdesiatich rokoch a mnohých prekladoch do svetových jazykov ju má napokon k

dispozícii aj slovenský čitateľ. Uvedená práca vychádza z pevného historického a filozofického predpokladu:

z nevyhnutnosti dodržiavať Kristov zákon nielen jednotlivcami, ale aj štátmi a všetkými spoločenskými

vrstvami.



V roku 1960 Plinio Corrêa de Oliveira založil Sociedade Brasileira de Defesa de Tradição, Familia e

Propriedade (Brazílska spoločnosť pre ochranu tradície, rodiny a vlastníctva) – organizáciu, ktorá sa neskôr

rozšírila do mnohých krajín celého sveta pod názvom TFP (Tradition, Family, Property – Tradícia, rodina,

vlastníctvo) a inšpirovala v mnohom aj katolíckych aktivistov na Slovensku, ktorí už od roku 2016 obhajujú

kresťanské hodnoty.

Publikáciu si možno objednať na adrese: https://www.christianashop.sk/prof–plinio-oliveira-
revolucia-a-kontrarevolucia/
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